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Zapisnik i odluke 
Redovne sjednice Skupštine Hrvatskog badmintonskog saveza 

Održane 1.3.2024. godine od 18:45 do 21:00 sati 
 

 
Nazočni: 
  
BK Concordia:                                                     Miro Bermanec, Tihana Radojković 
BK Flex:                                                         Saša Đurković 
Bk Ikar:                                                                 Igor Čajko, Dorian Čajko 
BK Medvedgrad-1998:                                      Tihomir Mavriček, Dubravka Pranić 
BK Purger:               Marin Pipunić 
BK Stella:                  Željko Miškulin 
BK Tigar:                 Antonio Lovrić 
BK Zagreb Maksimir:            Silvio Jurčić 
ZBS:                                   Šime Zekan, Igor Čimbur 
BK Dubrovnik:                                         Aria Dinata, Filip Antunović 
BK Koprivnica:                      Marjan Vugrinec 
BK Hartmann:                                            Karlo Barta, Marina Dijaković 
BK Međimurje:                                     Ivan Grubić, Filip Mikolaj 
Udruga BK Bjelovar               Neven Rihtar 
BK Sušak:              Lara Dujmić 
Predsjednik HBS-a:                                  Ratko Galjer  
  
 
Izočni: 
BK Fortuna, BK Novska, BK VG, BK Zvrk, BK Osijek, „Junior klub“ Donji Miholjac, BK Split, 
Udruga Arka Makarska, BK Zadar, BK Iader, BK Marlex ( pridruženi član), BK Orka ( pridruženi 
član), BK Ogulin, BK Rukavac, BK baGminton, BK Petrinja. 
 
Također nazočan: Robert Vindiš, Maja Capuder ( glavna tajnica – zapisničar) 
   
Predsjednik Galjer (PG) pozdravio je sve nazočne skupštinare i zahvalio im se na dolasku.  
  
1. Izbor Verifikacijskog odbora 
1.1 Izbor 
PG je za Verifikacijski odbor predložio skupštinare Dubravku Pranić, Šimu Zekana i Željka 
Miškulina ( do točke 5), Marin Pipunić ( od točke 5). 
Prihvaćeno je jednoglasno. ( Odluka 1) 
  
1.2 Izvješće o kvorumu 
Verifikacijski odbor izvijestio je da se u punopravnom članstvu Saveza nalazi 29 udruga, što 
znači da puni broj članova skupštine s predsjednikom Saveza iznosi 59, odnosno da je kvorum 
30 skupštinara. Nazočno je 21 skupštinar, što ne zadovoljava kvorum. Prema Statutu Saveza 
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čl. 29 (2) sjednica se može održati sat vremena kasnije ako je nazočno najmanje 1/3 
skupštinara što je u ovom slučaju 20. PG je raspustio skupštinare do 19:30.  
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
 
PG je u 19.30 sati ponovno pozdravio sve skupštinare, te je Verifikacijski odbor utvrdio da je i 
prisutno 23 skupštinara, što zadovoljava kvorum za zasjedanje prema Statutu čl.29 (2). 
Natpolovična većina glasova je 12. Od točke 5. prisutno je bilo 22 skupštinara, te je 
natpolovična većina glasova ostala 12. PG je takvo izvješće dao na usvajanje. Prihvaćeno 
jednoglasno. 
  
1.3 Usvajanje dnevnog reda 
PG je prije usvajanja dnevnog reda istaknuo kako su BK Flex, BK Koprivnica, BK Međimurje i 
ravnatelj natjecanja Janičić (RNJ) poslali dopunu dnevnog reda, odnosno materijala za 
Skupštinu. 
Glavna tajnica Capuder (GTC) je kratko obrazložila pod kojom točkom će se koja dopuna 
obrazložiti. 
Nakon toga, PG je istaknuo da se točka Natjecateljski pravilnik, po zamolbi RNJ, neće sada 
uvrstiti u dnevni red i o tome raspravljati, budući se za svibanj/lipanj priprema javan rasprava 
vezana za dopunu, izmjenu i ažuriranje cijelog Natjecateljskog pravilnika. 
Budući nije bilo primjedbe PG je ovakav dnevni red dao na usvajanje. 
Prihvaćeno jednoglasno. ( Odluka 2) 
  
2. Ovjera zapisnika i odluka Izvanredne sjednice Skupštine Saveza održane 16.12.2023. 
GTC je istaknula kako je BK Međimurje zatražilo dopunu, tj ispravak zapisnika sa prethodne 
Skupštine Saveza i to po točki 6.Izmjene i dopune Natjecateljskog pravilnika. Budući se na 
prethodnoj Skupštini vodila velika rasprava oko te točke, nisu se sve usvojene točke zapisale, 
pa samim time ni NP nije ispravno ažuriran. Sada je sve zapisano i bit će uvršteno u NP. Budući 
da na ove dopune nije bilo primjedbi, kao ni na ostatak zapisnika i odluka, PG je predložio da 
se isti ovjere. 
Prihvaćeno jednoglasno. ( Odluka 3) 
 
Nakon usvajanje se javio i skupštinar Jurčić koji je imao primjedbu kako u Zapisnik nije ušlo 
da se turnir Nation to Nation U13 financira isto kao i Nation to Nation U15. Njegovoj 
primjedbi se pridružio i skupštinar Vugrinec. Na to im je GTC istaknula kako je na zadnjoj 
Skupštini izričito naglašeno da se taj turnir U13 neće platiti od strane Saveza, budući se radi o 
klupskom natjecanju, dok je turnir U15 na razini reprezentacije i on će se financirati sa 33% 
ukupnog iznosa.  
 
3. Usvajanje izvješća o radu za 2023. 
3.1. Programsko izvješće 
PG otvorio je raspravu po ovoj točci, budući su svi skupštinari dobili materijale za istu. GTC je 
prije početka rasprave, zamolila medijskog povjerenika Rihtara ( MPR), da u kratkim crtama 
obrazloži zamolbu koju je podnio BK Flex, a vezano uz napredak vidljivosti Saveza na 
društvenim mrežama i web stranici. 
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MPR spomenuo je dvije kampanje ( Giveaway) koje su se odradile prošle godine. Jedna je 
bila pod pokroviteljstvom Babolata, a druga Yonexa. Obje su košta oko 20 USD. Rezultat je 
bio oko četrdeset novih sljedbenika na Instagramu i na Facebooku po kampanji. Od kad je 
MPR preuzeo svoju ulogu u propagandi, broj sljedbenika se povećao za 300 novih pratitelja. 
Također je istaknuo kako se na dnevnoj bazi ažuriraju novosti na webu i društvenim 
mrežama. Najbolje kotiraju, tj najviše privlače pažnju kratki video uradci i naravno uspjesi 
naših sportaša.  
Nakon izvještaja MPR, PG otvorio raspravu. Nije bilo neki primjedbi, jedino je skupštinarka 
Pranić ( SP) istaknula par tehničkih grešaka koje su se potkrale u samom izvještaju. GTC je 
prihvatila primjedbu i obećala ispraviti iste.  
Budući nije  bilo drugih primjedbi, PG dao je programsko izvješće na usvajanje.  
Prihvaćeno jednoglasno. (Odluka 4). 
 
3.2. Financijsko izvješće 
Pod ovom točkom je stigla zamolba za dopunom materijala od strane BK Koprivnice, pa je 
GTC objasnila o čemu se radi. Naime, klub je zatražio razradu određenih konta iz financijskog 
izvješća. Ovlašteno računovodstvo Saveza dostavilo je traženu dokumentaciju uz napomenu 
da se ista može vidjeti isključivo na uvid. Klub je o tome obaviješten, međutim tražili su i 
dalje da im se dokumentacija dostavi na mail. Nakon toga je kontaktirana pravna služba 
HOO-a, kao i računovodstvo HOO-a, ali i pravna služba RRIF-a. Zaključak je na kraju bio da se 
dokumentacija može dati na uvid, a za ubuduće treba napraviti pravilnik Saveza o tome što 
se od dokumentacije može na koji način zatražiti. GTC na početku sjednice je pitala 
predstavnika kluba želi li pregledati dokumentaciju, na što je on odgovorio da ne. Skupštinar 
Vugrinec (SV) ujedno i predstavnik BK Koprivnica također je iznio svoju stranu. U kojoj je 
obrazložio da je klub zatražio dodatnu dokumentaciju kako bi znali na koji način glasati za 
usvajanje financijskog izvješća, budući je poslovna godina završena u minusu. A smatrao je 
kako nema dovoljno vremena sve pregledati prije same skupštine, pa je samim time i odbio 
pregled materijala. Međutim, kroz raspravu su se prošla tražena konta i GTC je obrazložila na 
što su se odnosila, a također je i obrazložila zašto je 2023.godina završena u minusu.  
Nakon rasprave, zaključeno je da se računi za godišnju članarinu Saveza izdaju samo po 
uplati, radi lakšeg knjiženja i praćenja stvarnog financijskog stanja Saveza, a ne kao što je do 
sada bilo, da se svima ispostavi račun krajem tekuće godine. GTC poslat će predračun na 
klubove po kojima će se vršiti uplata na Savez.  
Skupštinar Mavriček (SM) i SP imali su nekoliko pitanja vezana uz iznose koji su bili na 
decimalu, a ne na puni broj, pa se zaključilo da se vjerojatno radi o nekoj tehničkoj grešci u 
zbrajanju. SV imao je i upit oko povećanja licenci za igrače i zašto se kategorija U11 ponovno 
uvrstila u kategoriju koja plaća licence. Nakon kraće rasprave PG je stavio na glasovanje 
prijedlog da od 2025.godine igrači U11 do opoziva Skupštine, ne plaćaju licencu za igrače. 
Prihvaćeno većinom glasova. ( Odluka 5). 
Budući nije bilo drugih primjedbi, PG dao je cijelo financijsko izvješće na usvajanje. 
Prihvaćeno većinom glasova. ( Odluka 6). 
 
4. Rebalans financijskog plana za 2024. 
PG otvorio je raspravu po ovoj točci, budući su skupštinari dobili materijale. GTC kratko je 
prošla kroz stavke koje su se izmijenile u odnosu na usvojeni financijski plan na prošloj 
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Skupštini. Nakon kraće rasprave zaključeno je da se prihodi moraju povećati kako bi pratili 
troškove. 
Budući nije bilo drugih primjedbi, PG dao je rebalans financijskog plana na usvajanje. 
Prihvaćeno većinom glasova. ( Odluka 7). 
 
Nakon ove točke, skupštinar Miškulin se ispričao što mora napustiti sjednicu Skupštine. 
Budući je on bio u verifikacijskom odboru, PG predložio je za novog člana Marina Pipunića. 
Jednoglasno prihvaćeno. ( Odluka 8). 
 
5. NP – dopuna točke vezane uz veterane i igranje broja konkurencija 
PG istaknuo je kako je na temelju odluke prošle Skupštine provedena anketa po pitanju 
igranja broja konkurencija za veterane, koju je pregledao Upravni odbor i proslijedio 
rezultate na Skupštinu. PG po tom pitanju je otvorio raspravu. 
Javio se skupštinar Lovrić (SL), koji je u kratko obrazložio zašto smatra da anketa nije dobro 
provedena, te se nakon kraće rasprave zaključilo da se ta točka Natjecateljskog pravilnika 
treba uskladiti sa pravilima BEC-a i BWF-a. Prijedlog je da će se na taj način postupiti i uvrstiti 
tu stavku u Natjecateljski pravilnik, koji će se usvajati na idućoj Skupštini nakon provedene 
javne rasprave. 
PG takav prijedlog je dao na usvajanje. 
Prihvaćeno većinom glasova. ( Odluka 9).  
 
6. Izbor glavnog tajnika/tajnice saveza 
Verifikacijski odbor je pregledao jedinu pristiglu kandidaturu, Maje Capuder, za mjesto 
glavnog/e tajnika/ce. Utvrdili su da je dokumentacija potpuna i da zadovoljava sve uvjete 
natječaja. PG dao je na glasanje izbor glavne tajnice Capuder. 
Prihvaćeno jednoglasno. ( Odluka 10). 
 
GTC zahvalila se svim skupštinarima na ukazanom povjerenju. Istaknula je kako još uvijek 
koristi pravo roditeljskog dopusta, točnije prava na polovicu punog radnog vremena, pa da 
će drugi dio radnog vremena odrađivati kao i do sada, administrativni tajnik Rihtar, do 
njenog povratka na puno radno vrijeme. 
 
7. Pristupanje novih članica Savezu 
Badmintonski klub Požega dostavio je su potrebnu dokumentaciju za ponovno učlanjenje u 
Savez. Verifikacijski odbor pregledao je dostavljenu dokumentaciju i zaključio da nema 
prepreka za pristupanje BK Požege u punopravno članstvo Saveza. 
PG dao je na glasanje pristupanje nove članice.  
Jednoglasno prihvaćeno ( Odluka 11). 
 
 
9. Razno 
BK Međimurje dostavilo je prijedlog da se licence igrača plaćaju isključivo na račun Saveza, a 
ne za zapisničkim stolom na samom natjecanju. GTC istaknula je kako se taj dio odnosi na 
registracijski pravilnik koji je pod ingerencijom Upravnog odbora, te kako on mora to uvrstiti 
u pravilnik na idućoj sjednici na temelju odluke Skupštine.  
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PG takav prijedlog je dao na prihvaćanje. Jednoglasno prihvaćeno. (Odluka 12).  
SL spomenuo je kako nije donesena dobra odluka vezana za PH za seniore i promjena gdje se 
u nedjelju igraju samo finala, umjesto polufinala i finala, budući nije bilo baš gledatelja, pa  je 
sve djelovalo prazno i otužno. GTC istaknula je kako je to napravljeno na prijedlog vrhovnog 
suca i suglasnost svih trenera, a Skupštinar Čimbur ( SČ) nadovezao se kako se na taj način 
rasterećuju igrači koji igraju tri konkurencije i ulaze u tri polufinala/finala. 
Nakon kraće rasprave, zaključeno je kako bi se na turnirima koji traju minimalno dva dana, 
trebalo igrače koji su osvojili treće mjesto, osloboditi novčane kazne za nedolazak na dodjelu 
medalja. Budući je Cjenik također pod ingerencijom Upravnog odbora, isti će na idućoj 
sjednici napraviti takvu izmjenu dokumenta. PG takav je prijedlog dao na usvajanje. 
Jednoglasno prihvaćeno ( Odluka 13).  
 
Budući više nije bilo točaka dnevnog reda, niti pitanja skupštinara, PG se svima još jednom 
zahvalio i zaključio Skupštinu saveza. 
 
 
ODLUKE: 
 

1. Za verifikacijski odbor imenovani su Dubravka Pranić, Šime Zekan i Željko Miškulin 
2. Usvaja se dnevni red uz obrazloženje odbijanja dopune na prijedlog Mirka Janičića  
3. Ovjerava se zapisnik i odluke redovne skupštine Saveza održane 16.12.2023. uz 

prihvaćanje dopuna koje je dostavio BK Međimurje 
4. Prihvaća se programsko izvješće za 2023.godinu 

5. Od 2025.godine, do opoziva Skupštine ukida se licenca za igrače U11. 

6. Prihvaća se financijsko izvješće za 2023. godinu 

7. Prihvaća se financijski rebalans za 2024. godinu 

8. Za verifikacijskog člana imenovan je Marin Pipunić 

9. Natjecateljski pravilnik vezan za veterane i igranje broja konkurencija usklađuje se s 

pravilima BEC-a i BWF-a 

10. Novom/starom glavnom tajnicom Saveza imenovana je Maja Capuder 

11. BK Požega prihvaća se u punopravno članstvo Saveza 
12. Licence saveza plaćaju se isključivo na račun Saveza 
13. Za natjecanja koja traju minimalno dva dana, osvajači trećeg mjesta neće biti 

novčano kažnjeni za nedolazak na dodjelu medalja. 

 
 

 

Zapisničar:  Maja Capuder                              
 
      Predsjednik Saveza:  Ratko Galjer      
 
 
 
 


